
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

(ПІПФК) 

 

ПРОТОКОЛ 

 

15.08.2024  № 14 

смт Гусятин 

 

засідання приймальної комісії  

 

Голова – Себко Д. М.  

Секретар – Гамалій С. О. 

Присутні: Лугова Л. І., Норкіна О. В., Верьовка В. М., Соболь Д. О. 

 

Засідання проведено в режимі відеоконференції (дистанційно) за допомогою 

вебсервісу Google Meet. 

 

Порядок денний: 

1. Про інформаційний лист МОН України щодо редагування рейтингових 

списків та зарахування вступників на місця державного (регіонального) замовлення: 

доповідач Себко Д. М., голова приймальної комісії. 

2. Про переведення на вакантне місце регіонального замовлення особи, 

зарахованої на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб: доповідач 

Лугова Л. І., заступник голови приймальної комісії. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Себко Д. М., голова приймальної комісії ПІПФКу, проінформував  присутніх 

про те, що отримано лист МОН України від 14.08.2024 № 1/14637-24 «Про 

редагування рейтингових списків та зарахування вступників на місця державного 

(регіонального) замовлення». Проінформовано, що в ЄДЕБО надано можливість 

підтвердження місця навчання для виконання вимог для зарахування та редагування 

рейтингових списків вступників для здобуття фахової передвищої освіти на основі 

освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за кошти державного 

(місцевого) бюджету до 23:59 16 серпня 2024 року. 

Також у листі наголошено, що у разі наявності здобувачів фахової передвищої 

освіти, які отримали рекомендацію до зарахування за державним (регіональним) 

замовленням, але не здійснили підтвердження   вибору місця навчання до 12:00 12 

серпня 2024 року та зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

їх право на отримання місць державного (регіонального) замовлення може бути 

реалізовано шляхом внесення інформації про переведення в картках здобувачів 

освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги. 

 

СЛУХАЛИ: 

Лугова Л. І., заступник голови приймальної комісії, повідомила, що 14.08.2024 

надійшла заява від Возного Анатолія Леонідовича, який вступив на очну (денну) 

форму здобуття фахової передвищої освіти за конкурсною пропозицією 



«Професійна освіта (Цифрові технології» за рахунок видатків місцевого бюджету 

(регіональне замовлення), 15.08.2024 зі складу здобувачів освіти ПІПФКу за 

власним бажанням. У зв’язку з цим з’явилося вакантне місце регіонального 

замовлення за відповідною конкурсною пропозицією.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Гамалій С. О., відповідальний секретар приймальної комісії, запропонувала 

перевести на вакантне місце регіонального замовлення Шевчука А. Ф. як такого, що 

займає найвищу позицію у рейтинговому списку осіб, які вступали на навчання за 

конкурсною пропозицією «Професійна освіта (Цифрові технології)», отримали 

рекомендацію до зарахування  і були зараховані на навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати перевести Шевчука Андрія Феофановича, який був 

зарахований на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за конкурсною 

пропозицією «Професійна освіта (Цифрові технології)», на вакантне місце 

регіонального замовлення. 

 

 Голосували: 

«за» – 6 (шість), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 (нуль). 

 

  

 

Голова  Дмитро СЕБКО 

 

 

Секретар Світлана ГАМАЛІЙ 

  


